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ADI-SOYADI SINIF NO TARIH : .../05/201..
1-Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise (D) ,yanhs ise | 5- \ 8-Didem fen ve teknoloji dersinde
(Y) harfi yaziniz. Gelen Isin | Yansiyan Isin ;Q'.// odevi icin sekildeki posteri
() Biiyiik kan dolasim sol karinciktan baslar i /o hazirlamistir.  Didem’in  posterine
() Oksijen-karbondioksit degisimi diyaframda gergeklesir ! bakilarak bitkilerin iiremesi ile ilgili
() Ribozom organelinde protein sentezlenir ! olarak asagidaki yorumlardan hangisi
() Kemikleri birbirine baglayan yapilar eklemlerdir @: 550 yapilamaz?

( ) Bacak kemiklerimiz kisa kemiklerdendir < ;

2-Asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerleri uygun
kelimelerle doldurunuz.

(fletim yoluyla-Yanki-Siirat-Ta¢ yaprak-Oteleme)
, birim zamanda alinan yoldur
.......................... ve titresim hareketi yaparlar
_Sesin engele carparak kaynagina donmesine ............ denir
, cicegin renkli ve kokulu kismudir
yayilir

3-

Vel

SO N

Ali ile Veli camasir makinesine kendilerine dogru sirasi ile
50 N ve 60 N’luk kuvvet uygulamaktadirlar.Bu durumda,
camasir makinesine uygulanan net kuvvet hangi yonde ve
kac N olur?

A) Ali yoniinde 110 N
C) Veli yoniinde 10 N

B) Ali yoniinde 10 N
D) Veli yoniinde 110 N
4- Saf bir maddenin;

e Taneciklerinin sadece titresim hareketi yaptigi,

e Taneciklerinin sikistirllamadigi,

Bilindigine gore; maddenin haline ait tanecik modeli
asagidakilerden hangisidir?

Yansiyan isinin ayna ile yaptigi a¢1 55° olduguna gore
gelme acis1 kac derecedir?

A) 10 B) 25

C) 35

D) 40

6- Ses ile ilgili 6grencilerin goriisleri sekildeki gibidir.

= Ses her yone dalgalar halinde yayilir.

Yanki olayi sesin yansimasi

sonucu olusur.

Hangi 6grenciler ses ile ilgili dogru bilgive sahiptir?

A) Emre-Ceyda
C) Emre-Nisa

B) Ceyda-Nisa

D) Ceyda-Nisa-Emre

3.Yavrusunu
besler?

R

1.Baskalasim gegirir mi?
2.Yumurtlayarak mi gogalr?

sitle mi 3.Evet

1.Hayir
2.Hayir

Miige ile Sanem arasinda yukaridaki konusma gectigine

O-

A) Kuslar tozlasmaya yardimci olurlar.

B) Bocekler tozlasmaya yardimei olurlar.

C) Tozlasma erkek organda gerceklesir.

D) Bitkiler yasamlarnm1 devam ettirmek icin baska
canlilardan yardim alabilirler.

Sekilde verilen tencerenin Uretiminde isiy: iyi ileten
ve iyi iletmeyen iki madde kullanilmistir.

Bu tencerede kullanilan 1si iletkeni ve 1si
yahitkani maddeler asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

Isiiletkeni Is: vahitkan
A) 1ve?2 3
B) 4! 2 ve 3
c) 2ve 3 1
D) 2 1ve3
10-
Enerji Dogal kaynaklarin
tasarrufu cabuk tikenmesini
1 saglar. 2 Gnler.

ISI YALITIMININ
ONEMI

A) B D Aile ek isi Dah k yakit
o8 ) C ) gore Sanem’in evinde besledigi canh asagidakilerden 'S.S nﬁﬂ Gkr;',':i',ne kiuing; ar‘fﬁ'z;
d 9 ddd @ hangisi olabilir? s sadlar. 4 neden olur.
i @ Isi yahtimimin dnemi ile yukandaki semawy
0 0 iii @ A) Kopek B) Kaplumbaga hazirlayan Biisra kac numarah kutucuga yanlis
5 bilgi yazmistir?
C) Kurbaga D) An
AY 1 B) 2 c) 3 D) 4
11- Sekilde ispirto ocagi kabin icerisindeki 1 18-




suyu 1sitiyor. Kapta ve suda 1simin
yayillma yollar1 hangisinde

dogru gosterilmistir?

Kap Su
A) Konveksiyon Konveksiyon
B) Konveksiyon iletim
C)  lletim Konveksiyon
D) iletim iletim

12-

<y

K L
l—o o
Elektrik devresinde ampuliin isik vermesi icin

K-L uglar arasinda asagidaki maddelerden
hangisi kullamilmamahdir?

A Sirkeli su B) Kursun kalem ucu
C) Porselen tabak D) Madeni para

13-Asagidaki elektrik devrelerinden hangisinde ampul 151k
vermez?

A) < B) <’ C) D) <
Lo

Sekerli su Sirkeli su Tuzlu su Metal anahtar

14- Bir iletkenin direnci uzunlugu arttikca artar,
kalinhg1 arttikca azalir. Buna gore, asagidaki aym
tellerden yapilmis kablolarin hangisinin

direnci en biiviiktiir?  (L-Uzunluk, S-Kalinhk)

L 3L

v (D = i
o= 0 =) O

L L

-i_

Sekildeki elektrik devresinde
reostanin sdrgiasua 2 yonidnde

hareket ettirilirse, lambanin
parlakhgi ve elektrik devresinin
direnci nasi degisir?

DIRENC LABBANIN PARLAKLIGI
a) Artar Azalir
b) Artar Artar
c) Azahr Artar
d) Azahr Azahr

16-Elektrik tellerinin yalitkan maddelerle
kaplanmasi ile ;

I. Elektrik carpmalari 6nlenir.

1. Yangin ¢cikmasi énlenir.

I11. Elektrik enerjisi bir yerden baska bir yere
tehlikesiz tasinir.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A)Yalniz IIT B)LII C)L1I D)LILII
17-

Dinya, Gunes ve Ay’in sekli
asagidakilerden hangisine benzemektedir?

a.@ b'Q

GUnes, Ay'dan biyuk oldugu halde
Dunya'dan bakiigimizda ikisini de ayni
biyUklUkte gibi goririz.

Bu durum asagidakilerden hangisi ile
aciklanabilir?

a. Ay ve Gines, Dinya'ya esit uzakliktadir.

b. Atmosfer GUnes'i kiicik gosterir.

c. Gines, DUnya‘'dan cok uzakia
oldugundan kicik gorondr.

d. Ay, Dinya ile ayni boyuklukiedir.

19- Av'in __evrelerinin dogru siralamist hangi
secenektedir?

A) Son dordiin - ilk dordiin - yeni ay - dolunay

B) Yeni ay - ilk dordiin — dolunay - son dérdiin
C) Yeniay - dolunay —ilk dordiin - son dordiin
D) Yeni ay - son doérdiin — dolunay - ilk dordiin

20- Yeni ay evresinden sonra Ay'in Diinya'ya bakan
yiiziiniin sag varisimin aydinlanmis olarak goriildiigii
evresi hangisidir?

A) Ilk dordiin
B) Son dordiin
C) Yeniay
D) Dolunay

Her soru ‘5’ puandir. Basarilar dilerim...

Fen Bilimleri Ogretmeni




